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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.

Do arkusza dofagczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac¢ czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(a] | [B] | [e] | [

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W G| 0B

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

W) B C|

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkic odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigetaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria | numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Dla robét, ktérych nie ujeto wczesniej w wycenie, sporzadzany jest kosztorys
A. zamienny.
B. dodatkowy.

C. inwestorski.
D. powykonawczy.

Zadanie 2.

Ktora czgs¢ kosztorysu zawiera zestawienie warto$ci poszczegolnych elementow robot?

A. Strona tytutowa.

B. Kalkulacja kosztorysowa.

C. Tabelaclementow scalonych.

D. Ogolna charakterystyka obicktu.

Zadanie 3.
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Wymiary podano w cm
Na rysunkach przedstawiono rzut i przekroje wykopu
liniowego.

jamistego.
waskoprzestrzennego.

onw >

szerokoprzestrzennego.
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Zadanie 4.

Jaka szeroko$¢ maja drzwi do pomieszczenia produkcyjnego na przedstawionym rysunku?
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Zadanie 5.

Zapis KNR 2-02 0218-02 oznacza, ze podstawg naktadow jest katalog naktadéw rzeczowych nr 2-02

A. rozdziat 18, kolumna 0218
B. kolumna 0218, tablica 02
C. tablica 0218, kolumna 02
D. rozdzial 18, tablica 0218

Zadanie 6.

Na podstawie przestawionej tabeli okresl, przy jakiej glebokosci wykopu o $cianach pionowych w gruncie
kategorii Il mozna zrezygnowac z deskowania.

A, 08m Lp. Kategoria gruntu Gtebokos¢ wykopu [m] Rodzaj odeskowania
B. 15m 1. [-VI do1l bez deskowania
C. 20m 5 Vi 403 -
. - o azurowe

D. 3,6m

3. [-VI wieksza od 3 petne

4, VII-X do 2 bez deskowania

5. VII-X do 3 azurowe

6. VII-X wieksza od 3 petne
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Zadanie 7.

Na podstawie danych zawartych w przedstawiongj tablicy oblicz, ile roboczogodzin potrzebnych jest do
wykonania warstwy odcinajgcej nawierzchni drogowej zagegszczone] rgcznie o grubosci 8 ¢cm na odcinku

drogi o szeroko$ci 5 m i dlugosci 100 m.

Naklady na 100 m?

Pobrano z arkusze24.pl

Wycigg z KNR 2-31 fragment tablicy 0106

o o Warstwa odcinajaca zageszczona
Wyszczegdlnienie Jednostki miary - ——
recznie ‘ mechanicznie
L Grubos$¢ warstwy po zageszczeniu w cm
= Symbole | Rodzaje zawoddw, materiatow kazd kazd
v 4545 ’ cyfrowe | literowe Za kazdy Za kazdy
eto i maszyn 6 dalszy 6 dalszy
1cm 1cm
a b o d e 01 02 03 04
o1 - Robotnicy —grupa Il 149 r-g 2,46 0,07 0,29 0,01
02 391 Robotnicy — grupa | 149 r-g 3,82 0,40 0,30 -
Razem 149 r-g 6,28 0,47 0,59 0,01
A. 13,00r-g
B. 23,10r-g
C. 33)75rg
D. 36,10r-g
Zadanie 8.

Na podstawic informacji zawartych w przedstawiongj tablicy oblicz liczb¢ roboczogodzin potrzebnych do
ulozenia plytek o wymiarach 30 cm x 30 cm na stopniach i podstopniach schodow o powierzchni 50 m?,

Nakiady na 100 m? okiadziny schodow KNR 2-02 tablica 1121

B
C. 101,00 r-g
D. 12500r¢

Strona 4 z 15

Ptytki o wymiarach
Wyszczegdlnienie Jednostki miary fytki [;‘x] rarac
Lp- symbole . . . . .
ath robotnicy, rodzaje materiatéw i maszyn cyfrowe | literowe 20x 20 30x30
a b C d e 01 02
01 999 robotnicy 149 r-g 125,00 101,00
20 2520299 ptytki ceramiczne 050 m? 105,00 106,00
21 1554200 zaprawa klejowa 033 kg 450,00 450,00
22 2380699 zaprawa do wypetnienia spoin 033 kg 37,59 25,00
70 34000 wyciag 148 m-g 5,13 5,13
71 39000 srodek transportu 148 m-g 4,35 4,35
A, 50,50r-g
52,50 r-g




Zadanie 9.
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Jaka ilo$¢ cementu i piasku nalezy przygotowa¢ w celu wykonania 2 m?® zaprawy cementowej marki M 100?

Naldady na 1 m?® zaprawy cementowej

Wycigg z KNR 2-02 tablica 1753

Marka zaprawy

Lp. Nawa materiatéw Jednostka miary M 30 M 50 M 80 M 100
1:5 1:4 1:3 1:2

1. Cement 25 t 0,268 0,327 0,412 0,539
2. Ciasto wapienne m3 0,052 0,064 0,040 -
3. Piasek do zapraw m? 1,29 1,25 1,19 1,03
4. | Woda m? 0,34 0,35 0,36 0,42

A. 0,539t cementu i 1,03 m® piasku.

B. 0,539 t cementu i 2,06 m? piasku.

C. 1,078 t cementu i 1,03 m? piasku.

D. 1,078 t cementu i 2,06 m® piasku.

Zadanie 10.

Naktady rzeczowe begdace podstawg kalkulacji kosztorysowej dla robdt drogowych wykonanej metoda

szczegolowy zawarte sg w

A. NNR
B. RMS
C. KNR
D. RNK

Zadanie 11.

Na podstawie przedstawionej tablicy oblicz ilos¢ drewna okraglego na stemple budowlane do wykonania
dziesi¢ciu jednakowych stop prostokagtnych o objetosci 1,5 m® kazda, zakladajgc jednokrotne uzycie

deskowania.

Naldady na 1 m® betonu

Wycigg z KNR 2-02 tablica 0204

Stopy prostokgtne | Stopy trapezowe
R ‘.z 3
Wyszczegoélnienie materiatow Jedn.ostka Objgtostw m

miary do do do ponad do do ponad

0,5 1,5 2,5 2,5 1,5 2,5 2,5

a b 01 02 03 04 05 06 07

beton zwykty z kruszywa naturalnego m? 1,015 1,015 1,015 1,015 1,015 1,015 1,015
3 0,004 0,003 0,002 0,001 0,001 0,003 0,002

drewno okragte na stemple budowlane m 0,095 0,067 0,045 0,030 0,058 0,035 0,021
.. 3 0,005 0,004 0,003 0,002 0,009 0,008 0,005
deskFiglaste gr. 13-25mm d- Ml m 0,091 | 0,071 | 0058 | 0042 | 0,147 | 0,128 | 0,001
. 3 0,005 0,004 0,003 0,002 0,003 0,002 0,001
deskiiglaste gr: 25-45 mm id. Ml . 0,046 | 0,034 | 0023 | 0,014 | 0039 | 0,018 | 0,012
gwotzdzie budowlane okragte kg 0,27 0,16 0,12 0,09 0,27 0,17 0,16

A. 0,058 m?
B. 0,067 m?
C. 0,580 m?
D. 1,005 m?
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Zadanie 12.

Ilos¢ robdt zwigzanych z wykonaniem nawierzchni niculepszonej drogi bez uwzgledniania stosowanego
materialu okresla si¢ w

A. mb
B. m?
C. m’
D. t

Zadanie 13.

Zaplanowano wykonanie przeznaczonego dla dzieci basenu o wymiarach 2500 x 1500 c¢cm 1 glebokosci
95 cm. Prawidlowy zapis dziatania prowadzacego do obliczenia w przedmiarze robdt objetosci mas ziemnych
(w m?*) wykopu o $cianach pionowych o podanych wyzej wymiarach to

A. 2500 x 1500 x 950
B. 2500 x1500 x 95
C. 2500x15x0,95
D. 25x15x0,95

Zadanie 14.

Na podstawie zamieszczonego przekroju poprzecznego tawy betonowej z oporem oblicz, ile mieszanki
betonowej potrzebne jest do wykonania dwoch taw, o dlugosci 500 m kazda.

16 15
A, 3525m° 1 7
B. 46,50m?
— \
C. 70,50 m? K& o
D. 93,00m’ 4 ~
S S S o
¥ s v s ‘_\
wymiary podano w cm
Zadanie 15.

Oblicz objetos¢ wykopu liniowego o pionowych skarpach, ktérego dlugosé wynosi 250 m, szerokos¢ 90 cm,
a glebokos¢ 0,80 m.

A, 72,00 m?
B. 180,00 m?
C. 200,00 m*
D. 225,00 m?
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Zadanie 16.

Sciana dzialowa przedstawiona na rysunku zostanic wykonana z cegly pelnej na zaprawie
cementowo-wapiennej. Wiedzac, ze od powierzchni $ciany murowanej nalezy odejmowaé powierzchnie
projektowanego otworu wigkszg od 0,50 m?, oblicz ilo$¢ robot murowych, ktéra zostaniec wpisana do

przedmiaru robot.
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g 600 |

wymiary podano w cm

A. 15,75 m?
B. 16,00 m?
C. 17,75 m?
D. 18,00 m?

Zadanie 17.

Obmiar robot sporzadza si¢ na podstawie

A. kosztorysu inwestorskiego.

dokumentacji architektoniczno-budowlane;j.
zapisow w dzienniku budowy i ksigzce obmiardw.
specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robot.

o0 w
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Zadanie 18.

Na podstawic zamieszczonego rzutu poziomego pomieszczenia gospodarczego oblicz powierzchni¢ sufitu,
ktory zostat pomalowany farbg emulsyjna.
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y’ 500 )
wymiary podano w cm

A 11.25m?

B. 15,00 m

C. 22,50 m?

D. 30,00 m?

Zadanie 19.

1000

200

_

1800

wymiary podano w cm

Objetos¢ nasypu liniowego drogowego o dhugosci 600 m i przekroju poprzecznym przedstawionym na
rysunku wynosi

A. 12000 m?
B. 16800 m’
C. 21600 m’
D. 33600 m’
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Zadanie 20.

Kosztorys inwestorski sporzadza si¢ na podstawic

A. ksigzki obmiaru.

B. protokotu odbioru koncowego.

C. zalozen wyjsciowych do kosztorysowania.

D. danych zawartych w ogloszeniu przetargowym.

Zadanie 21.

Na postawic fragmentu kosztorysu okresl wartos¢ kosztow posrednich, obliczonych od wartosci pracy

sprzetu.
Podst ktadu, opi
ST warst oszonyows
Poz. . ] MarYs | Jednostka | Norma llosé Cena
ilosé, wyszczegdlnienie Robod — s :
naktadéw obocizna aterialy prze
1. KNR Wykopy oraz przekopy
2-01 0215/02 | wykonywane koparkami
przedsiebiernymina
odktad, poj. tyzki
0,15 m’, grunt kat. 1l
m’ 450
Robocizna razem r-g 0,1322 59,49 6,50 386,69
Koparka kotowa 0,15 m* m-g 0,082 36,9 51,32 1 893,71
2. KNR Zasypanie wykopow
2-01 spycharkami,
0230/01 przemieszczenie gruntu
kat. I-1ll na odlegtos$¢ do
10 m
m® 236,28
Spycharka gasienicowa m-g 0,0135 3,189 46,97 149,79
55kW (75KM)
Ogdtem: roboty ziemne
Koszty bezposrednie 386,69 2043,50
Koszty posrednie 70% (R+S) 270,68 1430,45
Zysk 15% (R+S+Kp) 98,60 521,10
Razem 755,97 3995,05
Ogétem 4751,02
A 149,79 zi
B. 143045 zt
C. 189371 zt
D. 2043,50 zt
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Zadanie 22.
Na podstawie fragmentu z podsumowania kosztorysu ofertowego okresl wartos¢ kosztorysowa robot bez
podatku VAT.

OGOLEM CENA ROBOCIZNA MATERIALY SPRZET

Razem koszty bezposrednie 29 851,83 5545,00 23 156,23 1150,60
Koszty posrednie

4 686,92 3881,50 0,00 805,42
Kp = 70% (R+S) ’ ’ ’ ’
Zysk
Z = 10%(R+5+Kp (R)+Kp (S)) 1138,25 942,65 0,00 195,60
VAT

8 205,71 238491 5325,93 494,87

V = 23% (R+M+S+Kp (R+S)+Z)

A. 29851,83 zt
B. 34 538,75 z1
C. 35677,00 zt
D. 4388271 zt

Zadanie 23.

Na podstawie podanych informacji oblicz wartos$¢ kosztorysowa robét netto.

Koszty bezposrednie wymurowania sciany dziatlowej wynosza:
« robocizna R =300,00 zt
s materiaty wraz z kosztami zakupu i materiatami pomocniczymi M = 500,00 zt
s pracasprzetu S =40zt
Narzuty:
e wskaznik kosztow posrednich Kp (R+S) = 80%
e wskaznik zysku Z (R+S+Kp (R+S)) = 10%

A. 840,00 zt
B. 901,20 zt
C. 1173,20 zt
D. 1512,00 zt

Zadanie 24.
Korzystajac z zamieszczongj tabeli, oblicz warto$¢ robocizny wraz z narzutami (bez podatku VAT)

zwigzane] z wykonaniem taw fundamentowych betonowych, jezeli stawka robocizny wynosi 10,00 z¥/r-g,
koszty posrednie — 70% (R), a zysk — 10% (R + Kp (R)).

Lp. Roboty budowlane Naktady dla catosci robét [r-g]
1. | Wykonanie deskowania 25
2 Utozenie podktadu betonowego 10 cm 12
3. | Przygotowanie i montaz zbrojenia 8
4 Utozenie i zageszczenie mieszanki betonowej C 16/20 5
A. 350,00 zt
B. 500,00 zt
C. 850,00 zt
D. 935,00 zt
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Zadanie 25.

Dach kryty gontem bitumicznym sktada si¢ z dwoch potaci dachowych o wymiarach 10,0 m x 6,0 m kazda.
Do zabezpieczenia 20 m? dachu zuzywa si¢ 1 dm® érodka impregnujacego. Ile impregnatu potrzebne jest do
zabezpieczenia tego dachu?

A. 3 dm?
B. 6 dm?
C. 12dm?
D. 15dm?
Zadanie 26.

Ile mieszanki betonowej z kruszywa naturalnego potrzeba do wykonania dwoch taw o przekroju
0,7 m x 0,4 m 1 dlugosci 20,0 m kazda, jezeli norma zuzycia mieszanki betonowej do wykonania 1 m?* fawy
fundamentowej prostokatnej o szerokosci do 0,8 m wynosi 1,015 m??

A. 5,600 m®
B. 5684m’
C. 11,200 m®
D. 11368 m’

Zadanie 27.

Korzystajac z fragmentu wydruku programu kosztorysujacego, okres$l koszt jednostkowy pretéw
zebrowanych @10 mm potrzebnych do wykonania zbrojenia elementéw budowli.

Lp. | Podstawa Opis jm | Naklady Koszt R M S
jedn.
WYDRUK UTWORZONY WERSJA EDUKACYJNA PROGRAMU NORMA

Worma PRO EDU przeznacrona jest dla szkd, uczelni, uczniow i studentow. Nie moze by¢ wykorzystywana komercyinie.
KNR 2-02 Przygotowanie | montaz zhrojenia elementdw bu- | t
0280-02 dynkow i budowii - prety Zebrowane o sr_ 10 mm
obmiar = 1.000 t

~R-
1 rabocizna g 42 8800| 428800 428 80
42 88r-git * 10.00ztr-g

—M =
z prety Zebrowane 10 mm t 1.0200| 2040.000 2040.00
1.02tt * 2000.00z1
materialy pomocnicze % 1.5000| 30.600 30.60
1.5%(od M)

— S —
4 prosciarka do pretow m-g 43000 €0.200 60.20|
4 3m-gft* 14.00zm-g
nozyce do pretow m-g 5.8000( 75400 75.40|
5.8m-git* 13.00zm-g
gictarka do pretow m-g 48000 57.600 57.60|
4.8m-gft* 12.00z2m-g
Il wiyciag m-g 08000 8.800 8.80]
0.8m-gft* 11.00z4m-g

WYDRUK UTWORZONY WERSJA EDUKACYJNA FROGRAMU NORMA

g Srodek transporiowy m-g 1.6000| 112.000 112001
1.6m-gft* 70.00zm-g

Razem koszty bezposrednie: 2813.40 2813.400 428 80 2070.60 314.00
Razem z narzutami: 344093 J440.930 791,05 2070.60 579.28)
Cena jednostkowa: 3440.93 791.059] _2070.600 579.273

A. 2000,00 z¥'t

B. 2040,00 z¥/t

C. 2070,60 z¥/t

D. 281340 z¥/t
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Zadanie 28.

Zaplanowano roboty modernizacyjne chodnika na odcinku dlugosci 350 m polegajace na rozbiorce
kraweznikéw betonowych 20 x 30 cm, ulozonych na podsypce cementowo-piaskowej. Na podstawie
fragmentu tablicy z KNR oblicz koszt bezposredni robocizny, jezeli stawka za 1 r-g wynosi 20,00 zL

Naklady na 100 m Wycigg z KNR 2-31 tablica 0813

. . Krawezniki
aél Jednostk
Wyszczegdlnienie ednostki miary betonowe | Kamienne
o wymiarach wcm
Lp.
P Symbole Rodzaje zawoddw, . 15x30 | 20x30 | 15x30 | 20x30 | 20x25 | 20x35 | 20x25 | 20x35
. . Cyfrowe | Literowe
eto materiatéw i maszyn
Na podsypce
piaskowej cementowo-piaskowej piaskowej
a b c d e 01 02 03 04 05 06 07 08
01 392 Rabotnicy — grupall 149 r-g 18,70 | 21,09 | 23,19 | 26,89 | 25,68 | 3504 | 19,95 | 28,18
Razem 149 r-g 18,70 | 21,09 | 23,19 | 26,89 | 2568 | 35,04 | 19,95 | 28,18
A. 1309,00 zt
B. 1476,30 zt
C. 162330z
D. 1882,30 zt
Zadanie 29.

Korzystajac z informacji zawartych w tablicy, oblicz koszt wykonania 0,50 m?® nadproza zclbetowego
o szerokos$ci 45 cm 1 wysokosci 24 cm, jezeli stawka za 1 r-g wynosi 20,00 zi.

Nakiady na 1 m? KNR 2-02 fragment tablicy 0210

Wyszczegéinienie Jednostki miary Stosunek diugosci deskowan_'lego obwodu do pola
Lp przekroju
symbole robo?mcy, |_'odza|e cyfrowe literowe do 8 do10 | do12 | do14 | do16 | ponad 16
eto materiatéw i maszyn

a b c d e 01 02 03 04 05 06
01 002 Betoniarze 149 r-g 0,70 0,70 0,70 0,70 0,70 0,70
02 042 Cieéle 149 r-g 6,34 9,19 | 13,19 | 15,68 | 18,08 21,75
03 391 Robotnicy 149 r-g 8,64 20,41 | 13,12 | 15,59 | 17,44 23,22
razem 149 r-g 15,68 | 20,41 | 27,01 | 31,97 | 36,22 45,67

Wzor na obliczenie stosunku diugosci deskowanego obwodu do pola przekroju s = (b + 2h) / b x h, gdzie b — szerokos¢
i h—wysokos¢ w [m]

A. 156,80 zt
B. 204,10 zt
C. 270,10 zt
D. 319,70 zt
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Zadanie 30.

Metoda tworzenia norm pracy, polegajgca na ustaleniu czasu potrzebnego na wykonanie pracy w okreslonych
warunkach techniczno-organizacyjnych na podstawie okreslonej liczby pomiaréw procesow cyklicznych, to

A. chronometraz ciaggly.

B. fotografia dnia pracy.

C. obserwacja migawkowa.

D. obserwacja wykorzystania dnia pracy.

Zadanie 31.

Tryb udzielenia zamoéwienia, w ktorym zamawiajacy udziela zamdowienia po negocjacjach tylko z jednym

wykonawca, to

A. zapytanie o ceng.

B. licytacja elektroniczna.

C. przetarg nicograniczony.
D. zamodwienie z wolnej reki.

Zadanie 32.

Zamawiajacy ma prawo zatrzymac¢ wadium po wyborze oferty, gdy

A. oferta wykonawcy nie zostala przyjeta.
B. wykonawca wycofal oferte z przetargu przed uptywem terminu sktadania ofert.
C. wykonawca wybranej oferty odmoéwit podpisania umowy (na warunkach okreslonych

w ofercie).
D. oferta wykonawcy jest niezgodna z warunkami okreslonymi w specyfikacji istotnych

warunkow zamowienia.

Zadanie 33.

Kto ponosi koszty zwigzane z wykonaniem kosztorysu inwestorskiego?
A. Wykonawca robot.
B. Rzeczoznawca budowlany.

C. Zamawiajacy roboty budowlane.
D. Inspektor nadzoru budowlanego.

Zadanie 34.
Jakiego rodzaju kosztorys, zgodnie z Prawem zamowien publicznych, sporzadza wykonawca na ctapic
przetargu na roboty budowlane?

A. Ofertowy.

B. Zamienny.

C. Dodatkowy.

D. Powykonawczy.
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Zadanie 35.

Na podstawie zapisow zamieszczonych w ksigzce obmiardw mozna sporzadzi¢ kosztorys

A. slepy.

B. ofertowy.

C. inwestorski.

D. powykonawczy.

Zadanie 36.

Do kalkulacji kosztéw robocizny zwigzanej z wykonaniem robdt budowlanych stosuje si¢

A. normy czasu pracy.

B. wskazZnik zatrudnienia.

C. normy organizacji pracy.

D. wspotczynnik pracochtonno$ci robot.

Zadanie 37.

Zgodnie z ustawag Prawo zamowien publicznych podstawg do ustalenia wartosci zamowienia na roboty
budowlane stanowi

A. calkowite wynagrodzenie wykonawcy, bez podatku VAT.

B. koszt materialdw, sprzetu i transportu pracownikow na budowe.

C. catkowity koszt materialow z uwzglednieniem kosztow zakupu.

D. catkowity koszt robocizny, materiatow i sprzetu bez kosztow posrednich.

Zadanie 38.
Stosujac Wspdlny Stownik Zamoéwien, w specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia nalezy wpisac

normy przedmiotowe.
obowigzujace nazwy i1 kody robot.
zakres prac i technologi¢ ich wykonania.

onwy

zatozenia wyjsciowe do kosztorysowania.
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Zadanie 39.

Na podstawie zatgczonego fragmentu specyfikacji technicznej okresl warunki, jakie powinny spekniac¢ spoiny
poziome i pionowe w wykonanym zamurowaniu otworow drzwiowych (z zachowaniem zasady murowania
na tzw. puste spoiny przy zewnetrznych licach).

Whyciag ze specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robét

()
2.2. ZAMUROWANIE OTWOROW DRZWIOWYCH.

2.2.1. Wstep. Element obejmuje wymagania techniczne dotyczace wykonania i odbioru robét zwigzanych
z zamurowaniem otworéw w miejscach zdemontowanych drzwi i okna podawczego. (...)

2.2.3. Technologia i ogélne wymagania dotyczgce wykonania robét.
Zamurowania wykonywac z cegly petnej klasy 15 na zaprawie cementowo-wapiennej marki M-5. Uzupetniane
$cianki nalezy kotwic¢ do $cian co czwartg warstwe wykonang z cegly petnej w wykutych strzepiach. Scianki dziatowe
nalezy wznosi¢ mozliwie réwnomiernie na catej ich dtugosci.
Spoiny w murach powinny spetniac¢ nastepujgce wymagania:

—  grubos¢ spoin poziomych 15 mm (£3 mm),

—  grubosé spoin pionowych 10 mm (£3 mm),

—  przy zewnetrznych licach, na gltebokos¢ 5-10 mm spoiny nie powinny by¢ wypetnione zaprawa (murowanie

na tzw. puste spoiny).(...)

Grubos¢ spoin poziomych 10 mm, spoin pionowych 15 mm
Grubos¢ spoin poziomych 10 mm, spoin pionowych 10 mm

0w p

Grubos¢ spoin poziomych 15 mm (£3 mm), spoin pionowych 10 mm (£3 mm)
D. Grubos$c¢ spoin poziomych 10 mm (+3 mm), spoin pionowych 15 mm (+3 mm)

Zadanie 40.

Odczytaj z podanej tabeli $rednig cen¢ kruszywa mineralnego lamanego grysowego do nawierzchni
drogowych o frakcji 16-31,5 mm, zawicrajacg koszty zakupu.

Cena $rednia Cena $rednia
Nazwa materiatu Jednostka w zt w zt
miary bez kosztow z kosztami
zakupu zakupu
Kruszywo mineralne tamane — grys do lastryka dolomitowy t 17,20 18,92
Kruszywo mineralne tamane — grys do lastryka marmurowy biaty, jasnoszary t 18,50 20,35
Kruszywo mineralne tamane — grys do lastryka marmurowy kolorowy t 19,10 21,01
Kruszywo mineralne tamane - piasek tamany 0-2 mm t 21,00 23,10
Kruszywo mineralne tamane niesortowane (kruszywo tamane) 0-31, 5mm t 20,50 22,55
Kruszywo mineralne tamane - grys do nawierzchni drogowych 2-4 mm, 4-8 mm t 23,15 25,47
Kruszywo mineralne tamane — grys do nawierzchni drogowych 8 mm, 8-16 mm t 24,50 26,95
Kruszywo mineralne tamane — grys do nawierzchni drogowych 16-31,5 mm t 23,00 25,30
Kruszywo mineralne tamane - grys do betondéw bazaltowy 2-4 mm, 4-8 mm t 22,00 24,20
Kruszywo mineralne tamane - grys do betonow bazaltowy 8-16 mm t 21,40 23,54
A. 2530zt
B. 23,00 z¥t
C. 22,55 z¥t
D. 20,50 z¥t
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